

名、数量、单价、金额。

二、批发单位开出的批发货票，必须填明购货人的姓名、住址，每月底将批发货票——专用联，送交县财政局。县财政局将发货票整理后，分送各有关税务所。

三、税务机关每月对个体商贩征税后，必须在其“购货证”合计栏内加盖“×月份税款已纳”戳记。批发单位如果发现无此戳记，应动员商贩到税务机关补交税款，加盖戳记后再供货，否则不予供货。这样有利于做到月税月清。双港公社有一个商贩，连续八个月未纳税，采取上述措施后，主动到税务所补交了税款。

四、实行进货报验制度。个体商贩每次进货后，要主动到营业所在地的税务机关报验。税务机关根据“购货证”上登记的项目、批发货票与货物逐笔核对，并加标记。事后如果发现未登记、未报验的货物，一律按“临时经营”的征税办法处理。对个别情节严重或屡教不改的，要处以罚款。

五、严格控制合作商店的集体购货证，防止个人借用。对个体商贩的“购货证”严格管理后，个别商贩又借用商店的集体购货证，采购货物，逃避交税。如南河公社太平大队有一个无证商贩，借用一家商店的购货证，一次进香烟1,390余元。案发后，扣留了购货证，令其按“临时经营”补交了税款，为了堵住这个漏洞，县财政局又规定，今后凡借用购货证给个体商贩使用者，处以罚金100元；购进的货物，一律按“临时经营”的征税办法处理。

另外，他们还组织了群众护税协税队伍。选择商贩中思想进步、办事认真的同志担任护税员。对揭发检举别人偷税的，除注意保密外，并按规定给予一定的物质奖励。现在响水县群众护税组织有20余个，护税人员120多人。1982年以来，群众检举偷税案件350余起，补税6,200余元。

由于响水县财政局采取了上述措施，收到了显著效果。过去，全县每月对个体商贩征收的税款在3,000元左右，现在每月征收7,000元左右，基本堵塞了个体商贩偷漏税的漏洞。

更 正

本刊1983年第4期第32页，右栏表应放在左栏上表的位置，左栏上表应放在下表的位置，左栏下表应放在右栏表的位置。



中共蚌埠市委重新处理蚌埠市新光皮件服装厂偷税漏税案

安徽省蚌埠市新光皮件服装厂原党支部书记郭兴华、副厂长王怀英，擅自决定将该厂1980年度的利润计划控制在102万元左右，郭兴华同志并指使主办会计席含美采取转产转利、多转产成品、压低库存材料价格、转移资金等手法，漏报、瞒报1980年利润91.7万元，偷税漏税51万元。此案曾作过处理，去年经省税务局报请省财经纪律检查办公室函请蚌埠市进行复查，最后由中央蚌埠市委重新作了处理，对郭兴华同志的处分，由党内严重警告，改为撤消党内外职务的处分，另行分配做一般工作；给予现任厂长王怀英同志党内严重警告处分；鉴于会计席含美同志已退休，由市二轻局党委对其进行严肃批评教育，责成市二轻局党组向市委写出书面检查，从中吸取教训。对该厂偷漏的税款和课处的罚款，由市税务局责成该厂订出分期交款计划，抓紧催交入库。

(隋 宗)

一项建议 三家受益

去年11月，辽宁省复县建设银行了解到复县海水养殖场利用生产淡季自建育苗室，计划用9,000元购置一台搅拌机，他们就建议该场把本县东风水库积压的一台搅拌机买下来，不要再去订购。可是东风水库的搅拌机积压多年，部分零件丢失，县建行又多方联系，很快找到了生产任务不足的复县一建机修厂承担了维修任务。这样，经县建行牵线搭桥，东风水库处理了积压多年的设备，一建机修厂增加了生产收入，海水养殖场仅用3,300元就购入了急需的设备，节约资金5,700元。三个单位都很满意，他们说，建行这个“红娘”当得好，做了一举三得的好事。

建设银行大连市分行 方宋翰